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Protokół z posiedzenia Rady Sołeckiej sołectwa Krostoszowice z dnia 2 marca 2016 roku


W dniu 2 marca 2016 roku odbyło się posiedzenie Rady Sołeckiej sołectwa Krostoszowice. Posiedzeniu przewodniczył sołtys – Wiesław Krzyżok, który po powitaniu zebranych (Zbigniew Gąsior, Artur Marcisz, Kamil Gąsior) przedstawił tematy posiedzenia:

1. zapoznanie się z protokołem posiedzenia z dnia 6 sierpnia 2015 r,

2. przedstawienie informacji dotyczących działalności Rady Sołeckiej od ostatniego posiedzenia,

3. przedstawienie regulaminu konkursu sołeckiego oraz wyrażenie zgody odnośnie organizacji konkursu,
4. przedstawienie sprawozdania merytorycznego i finansowego za rok 2015,

5. wolne głosy i wnioski zaproszonych gości,

6. zakończenie spotkania.


Na początku zebranie zaprezentowano protokół z posiedzenia Rady Sołeckiej z 6 sierpnia 2015 roku. Żaden z obecnych nie wniósł sprzeciwu co do treści protokołu.


Sołtys Pan Wiesław Krzyżok przedstawił informację z podjętych działań od ostatniego posiedzenia Rady Sołeckiej tj.

- ciągła aktualizacja strony internetowej sołectwa,
- zgodnie z ustalenia z posiedzenia Rady Sołeckiej z dnia 6 sierpnia do Wójta Gminy w Godowie wystosowano pismo dotyczące możliwych do wykonania zadań w roku 2016 przez UG w Godowie.

Sołtys brał czynny udział w zebraniach Rady Gminy oraz koordynował prace, które wykonywane były na terenie sołectwa przez pracowników Urzędu Gminy w Godowie.

Na tym informację na temat działań w okresie między zebraniami zakończono.


Kolejnym punktem posiedzenia Rady Sołeckiej było przedstawienie regulaminu Konkursu fotograficznego, który zostanie ogłoszony z uwagi na obchody 600-lecia sołectwa. Regulamin Konkursu zaprezentował Kamil Gąsior. Do regulaminu konkursu nie wniesiono żadnych uwag. Rada Sołecka jednogłośnie przyjęła propozycję regulaminu i wyraziła zgodę na organizację konkursu w terminie od 14 marca do 31 maja 2016 roku.


Sołtys w przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań w roku 2015. W roku 2015 do dyspozycji sołtysa była kwota 10 300 zł i została przeznaczona:
- zakup kwiatów na uroczystości, w których uczestniczyli przedstawiciele Rady,

- zakup gabloty przy sklepie Lewiatan,

- zakup paliwa do kosiarki,

- zakup ubrań roboczych do pracownik wykonujących prace na terenie sołectwa,

- zakup roweru dla sołtysa,

- zakup narzędzi niezbędnych do wykonywania prac na terenie sołectwa,

- koszenie poboczy dwa razy w roku,

- zakup tablicy ogłoszeń, która została zlokalizowana na ul. Morcinka obok szkoły podstawowej,

- zakup desek na naprawę ławek,

- wynajęcie koparki do wyrównywania pobocza,

- zakup nawozów,

- odwodnienie ul. Brzozowej.
Sprawozdanie merytoryczne oraz finansowe zostało zaakceptowane jednogłośnie przez członków Rady Sołeckiej.

Kolejnym punktem zebrania były wolne głosy i wnioski.

Sołtys wystąpił z propozycją aby zwrócić się do UG w Godowie w celu wycinku suchych drzew zlokalizowanych na terenie kompleksu sportowo-rekreacyjnego. Rada sołectwa przychyliła się do propozycji sołtysa.

Następnym poruszonym tematem było sprawa związana z zakup piły, która miałaby służyć do podcinania drzew. Propozycja Szołtysa została zaakceptowana przez Radę jednogłośnie.

Sołtys zobowiązał się, iż będzie interweniował w UG w Godowie w sprawie nieświęcących lamp w sołectwie.

Pan Artur Marcisz poruszył temat związany z parkowaniem rodziców przy szkole podstawowej wskazując, iż chociaż jest parking zlokalizowany przy ul. Wodzisławskiej to i tak część rodziców parkuje na ulicy Morcinka co utrudnia ruch. Rada sołecka podjęła decyzję, iż sprawa ta zostanie omówiona z Panią Dyrektor szkoły oraz na najbliższym zebraniu sołeckim.
Pan Kamil Gąsior wystosował propozycję aby część ul. Morcinka była jednokierunkowa od wjazdu z ul. Wodzisławskiej do posesji Państwa Kopeć. Rada Sołecka postanowiła, iż sprawa ta zostanie przedyskutowana z mieszkańcami ww. części. Motywacją przekształcenia części ul. Morcinka w jezdnię jednokierunkową jest poprawa bezpieczeństwa ruchu.
Pan Artur Marcisz zaproponował zakup dużego kosza na śmieci tak aby osoby pracujące w na terenie sołectwa mogły do tego kosza wrzucać śmieci, które w razie potrzeby byłyby wywożone. Podjęto decyzję, iż w razie dostępnych środków kosz ten zostanie zakupiony.
Na zebraniu Rady Sołeckiej omówiono również obchody 600-lecia Krostoszowic. 
Na tym posiedzenie zakończono. 
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